

SAN JUAN

22-10-61

Difícil situación de los regadíos locales

SAN JUAN (De nuestro corresponsal, M. Sánchez Buades).—La escasez de lluvias en los dos últimos años viene planteando a

Caro un millón...

(Viene de la PRIMERA página)
nito con sacrificios que sí que tienen la categoría de heroicos. Bien está que alguna vez tratemos de estar a su lado alcanzando esta misma categoría.

Al DOMUND hay que aportar lo que podamos mermar de nuestros caprichos, de nuestros gastos superfluos, de nuestras diversiones y hasta de alguna cosita que puede ser aparentemente necesaria, pero sin la cual también se puede vivir.

En las Misiones todos los días hay que atender, escuelas, universidades, hospitales, orfanatos y las atenciones diarias de aquellos esforzados paladines de la fe. Ellos sí que saben de estrecheces, de penuria, de angustias... Sin posibles esperanzas, porque la Iglesia les ha dado todo cuanto para ellos tenía y nada más les puede, que sintiéndolo en el corazón angustiado, ofrecer.

Nosotros no podemos contentarnos con los resultados de años anteriores. Sabemos que son insuficientes y hemos de hacer en el presente año el milagro del millón. No es mucho pedir en favor de quienes lo dieron todo por la fe, que es la garantía de la unidad y de la paz en el mundo.

E. C.

nuestros agricultores un serio problema que de no solucionarse muy pronto, muy bien podría terminar en un verdadero desastre.

La falta de agua para el riego de la llamada huerta de Alicante es poco menos que absoluta, hasta el extremo de no poderse atender ni aun a las necesidades más perentorias como son el riego del arbolado. La cosecha de aceituna es este año muy pobre y de escasa calidad, como ha sido la de almendra y viene siendo la de hortalizas. Los cultivadores de tomate de exportación han huido de la zona baja —la huerta tradicional— y se han dirigido a otros términos municipales o hacia los secanos de la parte alta, a donde se han llevado, las grandes compañías, mediante costosísimas obras de elevación, parte de las aguas particulares que hasta hoy regaban la zona baja, con las que se iba defendiendo el pequeño labrador.

Las autoridades locales, justamente alarmadas, están estudiando los medios para remediar esta situación. Anoche, en la Hermandad Sindical de Labradores y Campesinos de esta villa se reunieron con el director del Sindicato de Riegos de la Huerta de Alicante, los alcaldes y los jefes de las Hermandades de San Juan, Muchamiel y Campello, los tres pueblos cuyos términos, con parte del de Alicante, constituyen la huerta alicantina, y por tanto, tienen idéntico problema, y tuvieron un extenso e interesante cambio de impresiones, adoptándose algunos acuerdos de gran importancia que esta misma semana expondrán a las autoridades de Alicante.

El Sindicato de Riegos de la Huerta, por su parte, ha convocado a sus afiliados a una junta general extraordinaria que tendrá lugar el domingo, día 29 del actual, con el exclusivo objeto de estudiar la situación y tomar medidas encaminadas a salvar la crisis de los regadíos de estos pueblos.

Parece ser que entre las soluciones estudiadas están las de aprovechamiento de las aguas residuales de Alicante y las de transvase del pantano de Guadalest.

¿Conduce usted un

OPHEL?

R nueve su pintura en

JULIO BLITZ

Plaza de Roma 12.

Teléfono 2554392. — MADRID